
В Кемеровской области перед судом предстанет женщина, обвиняемая в совершении убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении заключенной, отбывающей наказание за совершенное убийство в Томской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

37-летняя Оксана Лосева в апреле 2011 года обратилась к сотруднику оперативного отдела УФСИН по Томской области и рассказала, что в 2008 на территории Кемеровской области совершила убийства. По данному факту следствием была проведена проверка и возбуждено уголовное дело. В результате следствием установлено, что обвиняемая в 2008 году проживала в городе Белово, где вела асоциальный образ жизни. В сентябре, находясь в гостях у своей знакомой, распивала с ней спиртные напитки, между ними произошла ссора. Причину конфликта женщина уже не помнит, а вот как нанесла потерпевшей множественные рубленые раны, забыть не смогла. Чтобы скрыть следы преступления тело сбросила в водоем. Благодаря целенаправленной работе следователей и оперативных сотрудников города Белово были получены объективные доказательства, свидетельствующие о причастности к данному преступлению Оксаны Лосевой. Следователю обвиняемая призналась, что решила написать явку с повинной, так как больше с этим жить не могла.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Января 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/825849>